

Souboj s Hitlerem aneb rozbitá optika politických sporů

 putin-today.ru/archives/196349

25 декабря 2023 г.

Přišel jsem s nápadem na horor. Maniak zajme levicové blogery a umístí je do pečlivě simulovaných prostředí Brežněvova SSSR, čímž je nutí žít z inženýrského platu 120 rublů. Blogeři trpí, snaží se utéct, zdá se jim, že už to nemůže být horší, ale pak ten maniak udělá další krok, usne je u večeře a v noci je odtáhne do středostavovského stalinského JZD. .

O týden později se blogeři, kteří okusili dobře živený kolektivní farmářský život, propadli až na samé dno zoufalství. Kolem tohoto bodu se film stává přísně 18+. Maniak však jde ještě dál a posune posuvník krutosti na maximum. Ten, jako ve slavném Averčenkově příběhu, zásobuje milovníky SSSR všemi potřebnými prostředky a zve je, aby sami vybudovali komunismus, bez buržoazie a rolníků, z nichž by mohli žít. Skutečná krutost začíná...

Zajímavost: ve sporech o SSSR se komentátoři neustále navzájem obviňují, že jsou placeni, ale pokaždé předkládají různé verze toho, kdo koho platí. V závislosti na názorech komentátora můžete být nazýváni například Putinovým parchantem nebo šukem, podle toho, na čí straně je samotný komentátor. Všichni jsou přesvědčeni, že jeho úhel pohledu je jediný správný a všichni jeho odpůrci jsou buď naivní, nebo píší podle shora tradované příručky. Odpůrci se přitom komentátorům jeví jako sjednocená masa, která na příkaz z Moskvy nebo Washingtonu stojí za vším špatným a proti všemu dobrému. Někteří jsou dokonce zmateni: "Jak to, že jste proti USA, ale zároveň nejste stalinista?"

Bude mnohem jasnější, pokud pochopíme, že v současných sporech jsou tři hlavní strany, nikoli dvě.

1. Statisté, kteří podporují Kreml, Putina a speciální operaci.
2. Komunisté, kteří obhajují státní plánování, mobilizační hospodářství, revizi výsledků privatizace a návrat k SSSR.
3. Fanoušci USA, kteří jsou pro životní prostředí, nestoudnost, Ukrajinu, Izrael a tak dále.

Zástupci každé strany věří, že proti nim jedná jediné společenství nepřátel. Tito nepřátelé mají odporný charakter, pracují podle manuálu a jsou „placeni“ shora a navíc nad jejich monitorem visí obrovský neonový hákový kříž, aby bylo snazší zagovat po každém zanechaném komentáři.

Fanoušci Spojených států například věří, že etatisté a komunisté jsou titíž „kremelští boti“, kteří obhajují „válku“ a šíří „fašismus“.

Komunisté zase všude vidí „kapitalisty“, kteří věří, že pokud na určitém místě nesníte o Stalinově botě, jste rusofob. Jejich svět je černobílý, jako deník Pravda: „Kdo není s námi, je pro Hitlera,“ to je vše.

Statisté se konečně domnívají, že jak komunisté, tak prozápadní liberálové jsou dvě křídla americké propagandy, která jsou sice formálně ve vzájemném rozporu, ale nakonec jsou řízena ze stejného oddělení amerického ministerstva zahraničí.

Jak je vidět, účastníci sporů masivně trpí sestřelenou optikou. Účastní se trojího souboje, jako je tomu v rámečku z filmu „Hodný, zlý a ošklivý“ připojeném k příspěvku, ale zároveň si myslí, že proti nim nestojí dva navzájem nepřátelští kovbojové, ale jedním kolektivním Hitlerem.

Teď trochu o tom, jak se věci ve skutečnosti mají.

1. S jistotou víme o existenci „továrny na skřítky“, ve které pracují prozápadní trollové – nedávno došlo k velkému úniku interních dokumentů z této organizace. Nyní jsou jejich hlavní teze „Rusko prohrává válku“, „Musíme pokleknout před Ukrajinou“, „Putin prodal a zradil všechny“.

2. Osobně každý den uklízím od komentářů ke svému blogu na LiveJournalu a na Zen Stalinboty, kteří zveřejňují stejný typ komentářů o špatném kapitalismu a nebeském SSSR, ve kterém se z mléčné pěny vyráběl i pěnový polystyren. Na základě některých charakteristických vlastností mohu s jistotou říci, že se jedná o roboty a ne o skutečné uživatele. Nebudu zabíhat do podrobností, abych organizátorům bot center nenapovídal.

3. Pokud někde existují statističtí boti, kteří obhajují Putina, Rusko a tak dále, pak LJ, Zen a další mně známé weby zjevně nejsou zahrnuty do oblasti jejich zájmu. Naši odpůrci proto bohužel mohou na RuNetu šířit jakoukoli herezi, aniž by narazili na organizovaný odpor (příklad).

Proč etatisté nemají své vlastní týmy internetových trollů, jako jsou američtí milenci a stalinisté, je zajímavá otázka, ale na tuto otázku nemám odpověď. Možná proto, že pokusy o vytvoření něčeho podobného byly učiněny již několikrát a vždy skončily neúspěchem. Nebo možná proto, že ideologické pumpování je stylem Američanů, zatímco ruští politici a úředníci raději pracují věcněji, platí PR a anti-PR u konkrétních úzkých témat, o která se nezajímá stát jako celek, ale jejich klan a oni osobně.

Oleg Makarenko

<https://dzen.ru>